

联合国



大会



安全理事会

Distr.
GENERAL

A/34/537
S/13563

2 October 1979

CHINESE

ORIGINAL: FRENCH

大会
第三十四届会议
议程项目 123
柬埔寨局势

安全理事会
第三十四年

一九七九年十月二日
民主柬埔寨常驻联合国代表
给秘书长的信

我谨随信附上民主柬埔寨外交部新闻和情报司于一九七九年九月二十九日就黎笋集团大肆抢掠，毁坏稻作，断绝柬埔寨人民粮食的新罪行发表的声明全文，供你参考。

谨请你将这篇声明作为大会议程项目 123 的正式文件和安全理事会正式文件散发。

民主柬埔寨
常驻代表
秀蒲拉西（签名）

附 件

民主柬埔寨外交部新闻和情报司于一九七九年九月二十九日 就黎笋集团大肆抢掠，毁坏稻作，断绝柬埔寨人民粮食的新罪行 发表的声明

黎笋集团在柬埔寨追求的目的显然是要灭绝柬埔寨民族，以便将其领土，轻而易举地纳入越南版图。黎笋集团日益深陷柬埔寨境内的人民战争，正在变本加厉地以残忍野蛮的手段对待我国人民。

自从入侵柬埔寨以来，越南侵略部队对柬埔寨人民犯下了大规模的令人发指的罪行。据初步统计，已有五十多万人惨遭屠杀，另有五十多万人活活饿死。不仅如此，目前还有几十万人在越南侵略者的饥荒政策迫害下，生命岌岌可危。

越南侵略部队杀人放火，抢劫破坏，所经之地，片瓦无存。在它们暂时控制下的地区，它们禁止人民到田里干活，甚至不让采掘甘薯，断绝人民的米盐供应。这种情况不仅发生于偏僻地区。例如就在靠近越南边境东区第七号公路上的斯努县内，人民也无米无盐。在向来有柬埔寨大米仓之称的巴莱、当古和巴德望各县，以及金边和各省会的情况也都如此。

黎笋集团正在夺走几百万人民的粮食，存心叫他们活活饿死。青翠苍郁的乡村田野，全国人民经营了三年有余的稻田一片青葱浓绿，四季都长着庄稼，现在都已经全部消失无踪，代之而起的是干燥的沙漠景色，就连雨水最多时也是这样。柬埔寨在历史上从未遭到过象罪恶的黎笋集团及其侵略部队一手造成的这么大的破坏，他们的残忍和法西斯行为使希特勒相形见绌。

尽管如此，黎笋集团还不感到满足。在它暂时控制下的地区，有谁敢越过铁丝网，到田里种稻或干活，一经发现就会开枪打死。在稻子幸而成熟的地方，黎笋的部队强迫居民迁移，以便囊括全部收成。这种情况发生在它们暂时控制下的腊塔纳基里、蒙多基里、磅湛、磅同、柏威夏、暹粒、奥多棉吉、巴德望、磅清扬、磅士卑、茶胶、磅逊、戈公等区的所有村落里，这里所举的只不过是一些例子。

同时，自九月中以来，越南军队展开大规模的行动，破坏雨季期间在民主柬埔寨政府支持下种植而现在已届收成的稻米作物。越南军队有系统地破坏一切稻米、玉蜀黍、马铃薯作物以及其他的粮食作物。这些目的在使柬埔寨人民断粮的行动，是消灭柬埔寨人民和民族的计划的一个组成部分，是今日世界上空前的罪行。

这类行动目前正在腊塔纳基里、蒙多基里以及中区、西南区、西区、北区和西北区等地展开，也就是说在整个国家内展开。越南士兵死亡不少，但没有什么关系，因为要紧的是毁坏稻米。至于通过金边傀儡运送给柬埔寨人民的人道援助，那就更不必说，因为这些援助大部分被越南士兵据为己有。

民主柬埔寨政府以柬埔寨人民和民族的名义，强烈谴责黎笋集团这些骇人听闻的罪行。民主柬埔寨政府、游击队、基层游击人员，怒愤填胸，坚持誓死斗争立场，决心在爱国、民主、民族大团结阵线的范围内同柬埔寨全体人民和整个民族加紧团结，以消灭越南侵略者、扩张主义者、领土吞并者和种族灭绝者。

民主柬埔寨政府坚决相信，一切国家、政府、政治组织、群众组织和全世界爱好和平和正义的人士，都会更强烈地谴责黎笋集团对柬埔寨人民所犯的罪行，并加紧工作，使这类罪行和这类破坏行为不再发生，特别是对黎笋集团加大压力，迫使它无条件地把它的侵略军队全部从柬埔寨撤走，让柬埔寨人民在没有外来干予的情况下自己解决自己的问题。只有越南军队撤出柬埔寨，柬埔寨人民才能恢复和平，东南亚目前的紧张局势才能缓和。
